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Přátelé!

  

Víkend za 6!

  

Samozřejmě že ne 6 piv, ale 6 bodů!

      

Zvládli jsme to, roznesli jsme na naší palubovce i tým z Dobřichovic.

    

 1 / 3



Víkend za 6 bodů

Napsal uživatel Administrator
Pondělí, 21 Říjen 2019 07:29 - Aktualizováno Pondělí, 21 Říjen 2019 07:37

Výsledek 3:0 je super, předvedená hra se podobala tomu, jakou bychom chtěli po celou sezonu
předvádět.

    

Děkujeme všem divákům za podporu a slibujeme, že budeme makat i nadále!!!

      

TJ SOKOL BUČOVICE : Vk EGE České Budějovice b        
       
 3:0 (21,12,21)      
       
 Rozhodčí Novák Z., Novák M.      
       
 V pátečním utkání se na naší palubovce představila rezerva extraligového mistra z Českých
Budějovic. Vzhledem k jejich pondělnímu televiznímu utkání s Ostravou jsme čekali že se v
řadách jihočechů objeví i 2 největší hvězdy nahravač Piskáček a univerzál Šotola . To se
nakonec nestalo a ze známých jmen se objevili pouze univerzál Pochop a smečař Šulista.       
 Domácí vstoupili do utkání trošku nervózně, postupně se však jejich výkon zlepšoval jak na
servisu tak zejména v útoku kde se dařilo smečaři Hrtusovi a univerzálu Perrymu.      
 Po vyhrané koncovce 1. Setu šňůrou 5 servisů v řadě načal bodový příděl domácí univerzál
Marek Perry . K němu se přidali další hráči a za 18 minut set skončil jednoznačně v poměru
25:12 pro domácí.      
 Bučovičtí si pohlídali i vstup do 3 dějství a celkem jednoznačně kontrolovali vývoj zápasu.      
 Spokojených 150 diváků tak vidělo druhé domácí vítězství v soutěži v poměru 3:0.      
       
       
 Sestava: Červinka, Sankot, Přikryl, Hrtus,Neubauer, Perry, libero Nezdařil      
 Střídali : Tezzele, Duda      
       
       
       
 TJ SOKOL BUČOVICE : Tj Sokol Dobřichovice       
       
 3:0 (23,24,17)      
       
 Rozhodčí : Šimek J, Možnár M.       
       
       
 Sobotní sokolské derby slibovalo velmi kvalitní utkání. Dobřichovice před sezonou posílil
extraligový nahravač Jonáš Celerýn, také bývalý smečař ČZU Praha Michal Záveský a blokař
Michal Sukuba. Ten se však kulí zranění kolena v sestavě neobjevil.      
       
 Bučovičtí nasadili do základní sestavy blokaře Josefa Mlčucha a také kapitána Vladimíra
Katonu .       
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 Již první výměny ukázali že se bude hrát velmi pohledný volejbal se sázkou na rasantní
skákaný servis (Vokál, Záveský u hostí, Perry a Katona u domácích).       
 Dobřichovice vedli celou první polovinu setu o 3-4 body. Bučovičtí nenápadně ukrajovali z jejich
náskoku až úplně srovnali. Za stavu 23/23 si první setbol vybojovali domácí a proměnili ho díky
přímému bodu univerzála Perryho ze servisu.      
       
 Druhá sada byla ještě vyrovnanější . Hosty držel v útoku výborný Vokál, bučovické zase
kapitán Katona. Za stavu 21:24 to vypadalo na srovnání stavu na 1:1. Ovšem vše bylo jinak.
Nejdříve domácí útokem snížili na 22:24, na servis přišel opět Perry a v kombinaci s bloky
Červinky bylo srovnáno na 24:24 . Pak vzal otěže koncovky do svých ruk opět vynikají Marek
Perry který 2 esy ukončil druhou sadu.      
       
 Bučovické 2 uhrané koncovky posílili a třetí set dominovali . Hosté začali i fyzicky odpadat a to
znamenalo že sokolské derby skončilo domácí výhrou v poměru 3:0.      
       
 Spokojeni byli nejen přítomni diváci, ale i domácí, které 2 výhry v řadě posunuli na dělené 4.
Místo v tabulce.      
       
       
 Další víkend se opět sokoli představí na domácí palubovce proti Hradci Králové a Liberci.      
       
 Sestava: Červinka, Neubauer, Katona, Perry, Přikryl, Mlčůch, libero Nezdařil      
 Střídali: Hrtus, Tezzele      
       
 Trenéři: Čížek, Janoušek    
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